Onpenesnuresnnd 2 MOpAAKa

PACCMOTPUM CUCTEMY 2 —x YPABHEHUMU C IBYMA
HEN3BECTHbIMM

O

I 311X+312y=b1
i 321x+azzy—b2

a.,a.,a,,a,,b,b,, - HeKoTophIe YNCTa,

X, Y - HCU3BCCTHBLIC




CocTtaBuM u3 K03(P(UIUEHTOB CUCTEMBI
IPSIMOYTOJIbHYIO Ta0JINIly BHAA

O

(al 1 al 2 ) MATPUIIA - IIOBAS

ITPAMOYT O/IbHAA TABJ/IHIIA,

a 271 a 2, COCTABJIEHHYIO H3 YHCEJ A |

OnpepenuTtenem BTOPOro nopsaka usu peTepMmMHaAHTOM,
coomeemcmeyrwumM Mmampuue HasoeemM Hucrsio D makoe,

G Oy

11 %12

Det(A):Azl 'za.a -y, 0
a2'1 a22 1124 2112




BEIYHCIUTE OIIpeAe/IUTEIU

1.A=§ 2‘=2*6—5*Q—28
2.0=|5 ~J|=—69

3. A= |‘85 _41| = —12
4.0=|% 7| =28




JlaHa cucreMa ypaBHEHUM

O

2x+4y=3 CocTaBUTh MaTpUILy CUCTEMBI U

8X _ y:6 BBIYUCIIUTH ONPEACINUTEND
PEIIITEHUE
2 4
T
8 —1

_‘8 _1‘_2 (-1) —8 x4 = —34




CBouCTBA OIIpeAeIuTeIeN

O

. Ompenenurens He MEHSIETCS IIPU TPAHCIIOHUPOBAHUH, T.€ €CIIU
IIOMEHSATH MECTAMHU CTOJOIBI U CTPOKH

a1 Qg2 _|a11 a21‘

A= |
1o QA2

ay1 QA2

a= 2% Nl=14 a=|2 =14

2. Ecny o1Ha U3 CTPOK OMPENETUTEISI COCTOUT U3 HYJIEH,
TO OIIPEACIIUTEIL PABEH HYIIIO.

[, -0 afy Yo




3. Eciii B onpenenurene nepecTaBUTh ABE CTPOKHU WJIM ABa
CTOJIOIA, TO  ONIpEJC/IUTEINb IIOMEHSET 3HaK.

_‘au a12|_ |a21 azz‘

a1 QAy a1 0aq9

A= |‘21 _85|=42 A= |i _85|=—42

4. Onpenenutenb, CoASpIKAIIUN TBE OJJMHAKOBBIE CTPOKU
WJIA CTOJNOIBI, pPaBEH HYIIO.




5. Eciuy BCe 21eMEHTHI HEKOTOPOU CTPOKU ONPENCIIUTENS YMHOXKUTH
Ha HEKOTOpoe uncio k, To caM onpeaenurens yMHOXKUTCS Ha k.

A a1k a;zk — kA
azq az-
)
A=|4 _5|=42 A= |2 %2 _5|=126=3*42
2 8 322 8

6. Onpenenurenb, COASpKaAIUN IBE MPOIIOPIHUOHAIBLHEIE CTPOKH,
PaBEH HYIIIO

P ).

A= ka,, kalz‘_o
. ST .
A—‘8 nl=—t0+40=0




7. OnpesienuTens He MEHSIETCS, eCITU K SIEMEHTaM OJHOM U3
€ro CTPOK ~ MPUOABIISIOTCS COOTBETCTBYIOLINE 3IEMEHTBI
PYTO#f CTPOKH, YMHO)XCHHBIC Ha OJJHO M TO YK€ YHCIIO
A= ‘all a12| _ |11 T azk  ay;
Q21 Q22 a,, +ak a,,

U

a=lg o= a=lglsl: s

‘=4

8. Eciu Bce 3l1eMEeHThI OHOM CTPOKHM (HMJIM OJHOTO CTOJI011A)
colepKar OO MHOXKHUTEIb, TO 3TOT MHOXKHTEIIh MOXKHO
BBIHECTH 32 3HAK OIPEICIIUTEIS:

1 @11 Q2| 1Q11 Qg2
= ka,, ka22| ~ azq azz‘
1 3 1 3
A |5 10‘ 5 - 2| x (2 —3)




Pellith ypaBHEHUA

D).

X

2x 5
2 > =0
3 1

3).

5 3

5 |
x2+ =0
x —4
9 5
4 x

8 3
T




CBepUTh OTBETHI

O

1. OTBeT: -5; 3
2. OTBeT: -4; 5
3. OTBeT: 5; 4
4. OTBeT: -1; -2




Il pumenenue
PenieHue cucreMbl YyPaBHEHU U

O

a Xx+a y=b,
B a21x+azzy—b2

a1 Qq2

Det(A) = A= |, azz‘ £0
_ l by aq;| _ l a;; by
*=Dlb I o b
Db, a;, Dia;; D,




Peumure cucremy

1. [10X+10Y=280,
1 5X+2Y=128
2. [ X+2Y=4 ,
1 5X+2Y=30




JlomalirHee 3a1aHue

O

1. COCTABUTHL 1 HAUTHU JIIOBOU
ONPEAEJIUTEJIb U HA ET'O IIPUMEPE
MPOBEPUTH BCE CBOMCTBA
ONPEAEJIUTEJIA

2. PEHIUTDH CUCTEMY C
I/ICHOJII)BOTAHI/IEM ONPEAEJJIUTEJIA

5X+2Y=30
3X +4Y=-3




